大阪府ラグビーフットボール協会　府下登録チームの皆様へ
第１２回　安全・インテグリティ推進講習会アンケートについて

4月7日　
大阪府ラグビーフットボール協会　安全対策委員長　中村夫左央

ラグビーにおける安全推進に、日頃よりご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。
昨日2019年4月6日夜、第１２回　安全・インテグリティ推進講習会の第1回目を開催いたしました。ご出席いただきました代表者の皆様におかれましては、遅くまでご苦労様でした。

講習会の最後にお伝えいたしました　講習会参加のアンケートにつきまして、
運営資料に、
「アンケートへの回答をお願いします。回答をもって受講とします。」
とあるのに、日本協会のwebホームページ・安全対策よりアクセスできない　お伝えできないという不具合がありました。
誠に申し訳ありませんが、昨日の受講者の皆様は、以下のwebアドレスの関西より直接アクセスしていただき、アンケート送付・提出をお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]◆アンケート 
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https://goo.gl/forms/GxI1Urs0QEfqoHuD2 

お手数をおかけいたしますが、よろしくお願いいたします。

なお、第2回目　第3回目の講習会受講の皆様にも、引き続き、同様にこのwebアドレスからお送りいただく可能性もありますので、府下登録全チームの皆様にお送りいたします。チーム代表受講者の方にお伝えをお願いいたします。
今後ともラグビーにおける安全推進とインテグリティ―の推進にご理解とご協力をお願いいたします。　
