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大阪府ラグビーフットボール協会の一般社団法人化について
　

大阪府ラグビーフットボール協会にご参加いただいている会員各位におかれましては、平素より当協会に対しご支援、ご協力いただき厚く御礼申し上げます。
さて、大阪府協会は２０２１年４月１日をもって一般社団法人となることをここにお知らせいたします。法人化は、日本ラグビーフットボール協会が法人化したことに伴い、日本協会を構成する地域協会も法人化する方針が示されていることへの対応となります。
大阪府協会は１９２９（昭和４）年に西部ラグビー蹴球協会大阪府支部として発足以来、ラグビーフットボールの普及、振興のため関西地域の中核の組織として活動してまいりました。近年、ラグビー競技をめぐる環境は大きく変わり、アジア初のワールドカップの日本開催など、ラグビー競技の位置づけや社会に果たす役割もますます大きくなっております。２０１３年には、日本ラグビーフットボール協会が公益財団法人として発足し、それを支える地域の協会においても社会の信頼にこたえるにふさわしい組織形態へ生まれ変わることが求められています。このような状況の下、大阪府協会は、これまでの任意の団体から正式な法人格を持った「一般社団法人大阪府ラグビーフットボール協会」として新しいスタートを切ることになりました。

大阪府協会といたしましては、２０１９年ワールドカップのレガシーを受け継ぎ、定款の「目的」にも示しております通り、府民の体力向上とスポーツパーソンシップの涵養を図り、ラグビーフットボールを通じて地域の青少年の健全とスポーツ文化の発展に寄与することを目指しています。
これまで以上に会員の皆様が活動しやすい環境づくりに努めてまいる所存ですので、何卒、主旨、目的をご確認していただき、一般社団法人化へのご理解、ご協力を賜りたく存じます。
以上、よろしくお願い申し上げます。
大阪府ラグビーフットボール協会会長
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